



В Санкт-Петербурге взят под стражу высокопоставленный сотрудник ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, подозреваемый в получении взятки



20 июля 2012 года состоялось судебное заседание, в ходе которого суд удовлетворил ходатайство следователя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу и избрал в отношении Алексея Серединина меру пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, руководитель контрольно-ревизионного управления ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области полковник полиции Алексей Серединин был задержан 19 июля 2012 года по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 [ст. 290 УК РФ](#), то есть получение взятки в особо крупном размере. Решение о задержании Серединина было принято после получения медицинского заключения о состоянии его здоровья, в соответствии с которым противопоказаний, препятствующих содержанию подозреваемого в условиях следственного изолятора не выявлено.

20 Июля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/776403>